



Российская газета: "СК возбудил дело о жестоким обращении с мирным населением после обстрелов ДНР"

Уголовное дело о жестоким обращении с гражданским населением возбудил СК после обстрелов ДНР. В ведомстве Александра Бастрыкина сообщили, что с 29 по 30 марта украинские военные "по мотивам политической и идеологической ненависти и вражды, связанной с выходом ДНР из состава Украины", провели массированные артиллерийские и минометные обстрелы гражданской инфраструктуры в городах Донецк, Горловка, Ясиноватая, Докучаевск и Мариуполь, а также населенных пунктов Сартана Кальмиусского района и Павловка Марьинского района Донецкой Народной Республики.

- С применением тактического ракетного комплекса "Точка-У" украинскими националистами был произведен прицельный обстрел дома по улице Пинтера в Кировском районе Донецка. В результате один человек погиб, два десятка жильцов, в том числе дети, получили ранения, - заявили в ведомстве.

За последние два дня в больницах Донецкой Народной Республики скончались три мирных жителя, получившие ранения от обстрелов Мариуполя и пгт. Сартана в период с 21 по 28 марта.

А всего к медикам ДНР за медицинской помощью обратились 28 мирных жителей, в том числе один ребенок, получившие ранения во время обстрелов с 2 по 28 марта украинскими боевиками городов Мариуполя и Донецка, а также с. Павловка Марьинского района ДНР.

Следственный комитет говорит, что ищет тех украинских националистов, которые причастны к этим обстрелам.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1669621>